linedrni snimace SL 1xx jsou doddvdny zafixované v polyfoamovych drzdcich, zabalené
dodani v frojhranném obalu z dvouvrstvé lepenky, vybaleni provddime uvolnénim sponek
v Celech obalu

s ohledem na konstrukci snimace /sklenéné pravitko/ nesmi byt snima¢ mechanicky

manipulace iy e~ . L » PR . L
P namahan, rovnéz je nutné zabranit poskozeni snimace elektrostatickym ndbojem

pfiprava . . e . , . . .
plochy pro pevn,e a pohybhv,e montazni pllockly stroje uproY|me tak, aby ’rv.only spglecnou rovinu
montds v celém pracovnim rozsahu snimace — povolend tolerance rovinnosti je 0,2 mm
prilozime snimac¢ na upravenou pracovni plochu stroje rovnobézné s osou pohybu,
montdazni symetricky mezi pevné krajni dorazy pro posuv, rovnobéznost s posuvem zkontrolujeme
otvory na obou koncich snimace - povolend odchylka rovnobéznosti je 0,2 mm, nyni
Al profilu orysujeme montdzni otvory pro Srouby M4 v uzdvérech profilu, vyvrtdme je a Al profil
pripevnime na koncich pomoci sroubd M4 x 30 - DIN 912
pro odmérovaci délky vétsi nez 620 mm jsou soucdsti doddvky podpory pro zajisténi
montdz pfimosti Al profilu snimace, podpory montujeme podle obrdzku a pripevnime pomoci
podpor SroubU M4 x 16 - DIN 912, rovnobéznost s posuvem zkontrolujeme u viech podpor,
standardni bocni presazeni profilu a podpory je 0,5 mm.
pohyblivou ¢dst stroje nastavime k jednomu pevnému krajnimu dorazu, snimaci hlavu
montdazni posuneme do odpovidaijici krajni polohy na vnitini mechanicky doraz snimace, vratime
otvory snimaci hlavu o 10 mm od uvedené polohy /viz obr./, mezi snimaci hlavu a Al profil
snimaci snimace vloZzime mérku tl. 1,5 mm, orysujeme montdzni otvory pro Srouby M4, vyvrtdme je
hlavy a snimaci hlavu pfipevnime pomoci sroubt M4 x 30 - DIN 912, pred dotazenim sroubl
zkontrolujeme v nékolika mistech méficiho rozsahu mezeru 1,5 mm
Er:?r;:il, zkontrolujeme, zda snimaci hlava presahuje v celé délce mériciho rozsahu Al profil o 0,5
mm, pfipadné tento presah nastavime
hlavy
vystupni zajistime, aby upevnéni vystupniho kabelu ze snimace odpovidalo doporucenim podle
kabel obrdzku

proti mechanickému poskozeni, hrubym necistotdm a feznym kapalindm provedeme

LR G zakrytovdni snimace plechovym krytem 1l. 1,5 mm

okoli snimace a krytu zbavime 1x tydné necistot, zejména prostor, kde se pohybuje
snimaci hlava

udrzba

15 10.2




1.510.2

minimainé 19.5

Sroub M4x30 DIN 912

Odmérovana
délka Lm

Pocet podpor
n

<570

3

< 1020

<1440

<2140

<3140

2

Md=1 Nm

M4x30 DIN912

minimainé 19.5

= =
~ S n x M4x16 DIN912

Md= 1 Nm

?
|

Pevny kabel Rmin=25
Pevna ochranna hadice Rmin=35

=)

Pohyblivy kabel Rmin=70mm
Pohybliva ochranna hadice Rmin=90mm




